

# 习近平对中石化黄潍输油管线爆燃事故作出重要指示 要求及时排除险情千方百计搜救失踪受伤人员 总结事故教训强化安全生产措施坚决杜绝此类事故

## 李克强就救援工作作出批示

新华社北京11月22日电 11月22日凌晨2时许,青岛经济技术开发区中石化黄潍输油管线一输油管道发生原油泄漏,10时30分左右,在准备抢修过程中发生爆炸,爆炸波及到青岛市丽东化工厂部分设施。截至17时40分,事故已造成35人死亡,166人受伤。事故发生后,党中央、国务院高度重视。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求山东省和有关方面组织力量,及时排除险情,千方百计搜救失踪、受伤人员,并查明事故原因,总结事故教训,落实安全生产责任,强化安全生产措施,坚决杜绝此类事故。

李克强作出批示,要求全力搜救失踪受伤人员,深入排查控制危险源,妥善做好各项善后工作,加强检查督查,严格落实安全生产责任。

受习近平总书记、李克强总理委托,国务委员王勇已率有关部门负责同志紧急赶赴事故现场指导救援工作,看望慰问伤员。事故发生后,山东省委、省政府主要负责同志,国务院有关部门、中石化公司负责人已紧急赶赴事故现场指导抢险救援工作。目前,输油管道已关闭,起火点已全部扑灭,各项善后工作正在进行。

有关地方和部门正按照中央领导同志重要指示精神,进一步采取措施,全力组织抢险救援工作。

国土资源部、住房城乡建设部:

## 坚决遏制“小产权房”违法乱象

新华社北京11月22日电(记者 王立彬)国土资源部办公厅、住房城乡建设部办公厅22日发出紧急通知,要求各地全面、正确领会党的十八届三中全会关于建立城乡统一的建设用地市场等改革措施,坚决遏制最近一些地方出现的违法建设、违法销售“小产权房”问题。

通知强调,建设、销售“小产权房”,严重违反土地和城乡建设管理法律法规,不符合土地利用总体规划和城乡规划,不符合土地用途管制制度,冲击了耕地保护红线,扰乱了土地市场和房地产市场秩序。建设、销售和购买“小产权房”不受法律保护,影响了新型城镇化和新农村建设的健康发展。要坚持依法依规,严格执行土地利用总体规划和城乡规划,严守耕地红线,坚决遏制在建、在售“小产权房”行为。

通知说,近年来,国务院有关部门多次重申农村集体土地不得用于经营性房地产开发,城镇居民不得到农村购买宅基地、农民住房和“小产权房”。各级国土资源和住房城乡建设主管部门要按照通知要求,对在建、在售的“小产权房”坚决叫停,严肃查处,对顶风违法建设、销售,造成恶劣影响的“小产权房”案件,要公开曝光,挂牌督办,严肃查处,坚决拆除一批,教育一片,发挥警示和震慑作用。

通知要求各级国土资源和住房城乡建设主管部门在地方政府领导下,认真履责,加强监管,令行禁止。对违法建设、销售的“小产权房”开展一次集中排查摸底,结合实际研究提出分类处理意见。对违规为“小产权房”项目办理建设规划许可、发放施工许可证、发放销售许可证、办理土地登记和房屋所有权登记手续的,要严肃处理,该追究责任的一定追究责任。对监管不力、失职渎职的,要严厉问责。要加强宣传引导,准确理解、全面宣传和贯彻落实好十八届三中全会精神,正确引导舆论,向社会警示购买“小产权房”的风险,切实维护人民群众合法权益。

## 高校毕业生就业服务周预计招聘约49.2万人

据新华社北京11月22日电(记者 徐博)人力资源和社会保障部22日发布消息称,11月23日至29日,该部将举办2013年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周活动,预计招聘约49.2万人。

据统计,参加本届服务周活动的各类人力资源服务机构共计171个。活动期间,各地计划举办现场招聘会251场,预计参会用人单位2.8万家,拟招聘约36.4万人。共有158家网站举办网络招聘会,其中网络招聘会主会场提供职位信息1.5万条,拟招聘约12.8万人。现场招聘会和网络招聘会共预计招聘人数约49.2万人。根据网络招聘会人才需求信息看,需求量最多的十个职位类别是:销售类、行政后勤类、财务审计统计类、建筑房地产、技工类、计算机网络类、教育培训类、酒店餐饮服务类、经营管理类、贸易物流采购类。

服务周期间,各地人社部门、各级公共就业和人才服务机构,以及参加此次活动的其他各类人力资源服务机构,将集中开展举办现场招聘会、网络招聘会、政策宣传解读、就业创业指导、就业援助等活动。服务周各项活动对高校毕业生一律免费,并设立了监督电话。

## 最高人民法院 开通官方微博、微信

据新华社北京11月21日电(记者 杨维汉 陈菲)最高人民法院21日在新浪网开通官方微博@最高人民法院,在腾讯网开通官方微信(公众号:最高人民法院)。这标志着最高人民法院在运用新媒体推进司法公开、加大民意沟通、主动拓宽人民群众监督司法渠道等方面又迈出新步伐。

据介绍,最高人民法院将通过新媒体平台,及时发布最高人民法院和地方法院的重大审判信息、重要司法解释、重点工作情况等,不断推进司法公开,主动回应社会关切,拓宽接受监督渠道。官方微博、微信还将与最高人民法院官方网站开设的“院长信箱”“代表委员建言”“失信被执行人名单查询”等栏目联动,从而推动形成功能相对齐全、职能相对明确的新媒体集群,进一步增强官方微博、微信在推进司法公开、提升司法公信方面的作用。

## 秋粮丰收已成定局

## 全年粮食将实现“十连增”

产造成一定损失,但大部地区的气象条件有利于粮食生产,特别是北方充沛的降雨对坡地、岗地、漫岗地的秋粮生产十分有利,东北西部、

华北、西北等“十年九旱”的传统旱区,作物长势明显好于上年,增产明显,有效弥补了粮食因灾损失。



11月22日,河北承德滦平县农民卢桂兰在家中翻晒玉米。新华社记者 金良快 摄

新华社北京11月22日电(记者 刘羊旻 董峻)记者22日从农业部获悉,目前,全国秋粮收获已基本结束。从各地田间测产和实打实收情况看,秋粮丰收已成定局。加上已增产到手的夏粮和早稻,全年粮食有望再创历史新高,实现新中国成立以来首次连续十年增产。

农业部有关负责人表示,今年粮食生产在去年“九连增”的高起点上,经受了春季东北低温春涝、西南西北冬春连旱、夏季“南早北涝”以及东北华北黏虫、南方水稻“两迁”害虫等灾害的多重考验,取得历史罕见的“十连增”。

历史数据显示,2012年我国粮食生产实现了“九连增”,全年粮食产量11791亿斤,已连续5年稳定在10500亿斤以上。

这位负责人表示,今年粮食再获丰收来之不易,是多种因素同向作用的结果:

一是政策扶持及时、有力、针对性强。及早预拨农业“四补贴”资金的基础上,提高并及早公布小麦、水稻最低收购价。针对今年粮食出现的新情况,中央财政专项安排近40亿元补助资金。

二是指导服务有力、技术到位。各级农业部门组织农技人员进村入户、蹲点包片,指导农民因地制宜因苗落实田间管措施。

三是抗灾措施有力、应对及时。各级农业部门组织开展了东北地区抗春涝保春播、西北西南地区抗旱促春管保春播和长江中下游早稻集中育秧促增产“三大攻坚战”。加强秋粮病虫害防控。

此外,尽管“南早北涝”给部分地区粮食生

## 当代中国二十四孝

自小辛劳  
支撑全家

洪战辉



讲文明树新风

中国中国  
文化精神  
中国中国  
表形达象



信阳日报社 宣

中国网络电视台制 山西运城盐湖区 吕晶剪纸